

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6873期
邮发代号31-526
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2022年7月21日
星期四
农历六月廿三

云保贷

一次不用跑 贷款轻松办

一次授信、循环使用、自助放款、担保灵活

最高可贷 50万元

年利率最低 可至4.95% (月利率 0.625%)

欢迎垂询83889097及各网点

天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款 利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安融资融券

随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

稳企助企 稳进提质

通讯员 丁振有 许丹丹

接到包联任务,助企服务员许凯直奔企业。他联系的是浙江新银象生物工程有限公司,来到企业,就忙碌起来。

原来,企业正谋划实施食堂天然气管道改造项目,由于对改造天然气管道可行性及成本、相关程序知之甚少,此事一拖再拖。许凯及时与燃气公司联系,商讨改造事宜。目前,项目已完成改造方案并已开工。

今年,在全市开展的“万名干部助企”精准服务活动中,许凯被县委组织部派往企业,指导帮助企业守住疫情防控和安全生产底线,实现惠企政策应享尽享,让企业诉求“件件有着落、事事有回音”。

和许凯一样,县交通运输局年轻干部潘浩杰也是围着企业转,追着困难跑。这位助企服务员深入企业生产经营一线,做好各类惠企政策集成、宣传,摸清企业发展中遇到的不同需求,全力解决企业“急难愁盼”问题。

来到浙江富华新材料有限公司服务,潘浩杰首先觉察到的是停车问题,如能对停车场适当加以平整改造,员工停车难乃至企业面貌提升都将得到解决。他试着同企业商量,正好企业负责人许如平也有此打算,并在寻思着找些沥青废料。双方一拍即合,潘浩杰发挥部门优势,调运了两车沥青废料。经过摊铺、平整,企业一下子增加了20多个停车位。

面对疫情,我县把稳增长放在更加突出的位置,坚持“管得更严、放得更开”,持续打好稳进提质“组合拳”,扎实推动稳经济各项政策逐步落地见效。县委书记杨玲玲说,要切实帮助企业冷暖放在心上,主动服务、组团服务、精准服务,真正把各项帮扶举措送到企业最需处、帮到企业心坎上,让企业受益得实惠。

疫情的反复与国际形势的复杂,浙江龙圣华橡胶股份有限公司面临着订单缩水、成本上升等诸多困难。助企服务员史志强来自市生态环境局天台分局,通过走访,他对企业的困难有了更深入的了解。

前阶段疫情结束后,该公司为确保国际订单的交付率,第一时间加足马力复工复产,企业方面忙着联系港口船只、物流企业,疏忽了延续办理即将到期的出口信用保险。如果不能及时续保,企业收汇将出现极大的不稳定性。史志强获悉后,当即联系中国人民银行天台支行,对接业务员上门“一对一”办理信保业务,解了企业燃眉之急。

在下沉服务中,我县各单位助企服务员根据企业诉求和困难进行分类梳理,形成防疫问题、供应链问题、政策问题、订单问题、金融问题和复工复产问题等6张“问题清单”,通过组团、联动等服务手段,最大限度减少企业停产减产损失,提振企业发展信心。

我县助企服务员「身到心到做到」

干部围着企业转 服务追着困难跑

本报讯(记者 唐丽芸 庞亚芳 王雅丽 实习生 陈雨梦)烈日炙烤,酷暑难耐。近日,县领导王欣东、朱良其、卢益民等分赴劳动一线,看望慰问坚守岗位的工作人员,为他们送去清凉消暑的慰问品,并代表县委县政府向全县奋战在高温一线的广大劳动者致以亲切问候和崇高敬意。

“大家辛苦了!感谢你们用辛勤的汗水建设我们的美丽城市!”7月20日上午,县委副书记、县长王欣东看望慰问坚守一线的工作人员,向顶着酷暑为了城市建设、经济发展的各行各业劳动者表示崇高的敬意。王欣东首先来到唐兴大道玉湖区块改造项目,看望慰问连续在高温下开展作业的建筑工人,感谢他们为我县的重点项目建设所付出的辛劳,叮嘱他们在保质保量完成工作任务的同时,也要做好防暑降温工作。王欣东要求相

情系一线 致敬坚守 县领导开展高温送清凉活动

关单位和项目施工方做好各项安全保障工作,合理安排施工时间,实行错时施工,落实降温防暑措施,确保建筑工人在酷暑期间安全生产、安全度夏。位于三合镇的浙江天铁实业股份有限公司车间内,工人们干劲十足,生产线高速运作……现场一派热火朝天的景象。王欣东深入车间,与企业负责人深入交流,详细了解职工工作环境、轮班安排、后勤保障等情况,贴心地为他们送上防暑降温用品。王欣东说,天台的发展离不开每一位工人的辛勤付出。希望广大企业始终坚持“以人为本、安全第一”的理念,科学合理安排工作时间,全力落实消暑防护措施,着力改善夏季高温一线作业职工的生产、生活环境,切实保障广大

职工的生命安全和身体健康。7月19日下午,在红石梁工业园区,人大常委会主任朱良其走进企业车间,慰问一线人员,贴心地为他们送上防暑降温用品,朱良其对工人们的辛苦付出表示衷心感谢,嘱咐大家要劳逸结合,做好降温防暑工作,并叮嘱企业负责人要从工人的健康出发,切实做好防暑降温安全生产工作两不误,为县域经济社会发展作出应有的贡献。随后,朱良其来到城区环境卫生事务所看望慰问高温下奋战在一线的环卫工人,为他们送来夏日清凉慰问品,感谢他们战高温、克酷暑,同时,朱良其还就如何改善和提高环卫工人工作条件与县综合行政执法局进行沟通指导。此次送清凉活动,让工人们感受到了党和政府对他们工作的认

可和生活的关怀,大家纷纷表示,即使再苦再热,也会恪尽职守,确保各项工作的安全、有序开展。

7月19日,在浙江大自然户外用品股份有限公司内,县政协主席卢益民一边发放清凉礼包,一边与职工代表亲切交谈,询问他们的工作情况,叮嘱他们既要注意防暑降温,也要做好防疫防护。他也希望企业想方设法保证好员工的休息时间,做好防暑降温工作,保障职工安全。在我县下山移民福溪安置区一期项目,卢益民叮嘱建筑工人要注意做好自身的防暑降温工作,保证人身健康安全。相关部门要密切关注一线工人的动态,要避开高温时间施工,灵活安排现场作业时间,认真落实各项防暑降温措施,为一线工作者创造良好的工作生活环境,确保高温天气施工安全。

我县大学生“天燕回归”行动启动



本报讯(记者 徐凌洁)7月19日上午,2022年天台大学生“天燕回归”行动启动仪式暨“激扬青春·筑梦天台”高校毕业生公益招聘会在县研发中心举行,县委常委、组织部部长王若嘉向广大青年朋友发出返乡就业

创业邀约。启动仪式上,播放了我县1号引才人才宣传片和台州人才新政2.0版视频,从就业、创业、见习、社保等多个方面,详细介绍了人才政策。随后,王若嘉与县人社局、团县委等单位相关负责人共同为“天燕回归”行动按下启动按钮。

招聘会现场,有不少高校毕业生手持简历,在企业展位前仔细了解岗位招聘要求,并与企业工作人员洽谈。此次招聘会涵盖电子科技、机械化工、商贸物流等多个行业的企业来到现场,吸引80多位返乡大学生前来应聘。

机械化工、商贸物流等多个行业的企业来到现场,吸引80多位返乡大学生前来应聘。

“我之前在线上了解了,但一些具体的工作内容和薪资待遇还不够清楚,像这样线下的招聘会就可以直接投递简历,然后面对面沟通,我觉得挺好的,可以快速、精准地找到工作,看自己到底是不是适合这份工作。”前来应聘的高校毕业生郑女士告诉记者。

据了解,活动主要是面向天台籍大学生举办的一次大型就业创业帮扶活动,包含六个子项目活动。项目计划服务大学生2000名,组建大学生就业创业、返乡实践基地40家,发放青年人才卡1000张。

此外,活动还为我县5家大学生工作站代表和4家高校毕业生招引合作单位授牌,向我县6位青年人才引才代言人颁发聘书,现场还为青年卡揭牌。

数字化改革 现代化先行

“实时公交”应用 上架“浙里办”APP

本报讯(通讯员 吕梦琪 戴丽莹)7月20日,笔者从县公交公司获悉,公司新近研发了一款更加符合广大乘客使用习惯及车辆运营实际情况的“实时公交”应用系统。在经过一个阶段对内容和功能的不断调整、改进,如今“实时公交”应用已在“浙里办”APP上正式上线。

这是该公司为大力推进数字化改革工作所采取的一项新举措,它为市民智慧出行提供了新选择。只要打开“浙里办”APP,在首页搜索“实时公交”或在首页“区县服务专栏”板块中“天台

县”找到“实时公交”,市民便可从APP上面准确查看公交实时信息,里面包括车辆到站与离站信息、线路站点、发车时刻、车辆运营情况等查询功能。

该公司负责人表示,这一应用软件操作简单便捷,打破了过去依靠纸质版乘车信息、站亭张贴的时刻表等传统查询方式,变“被动”为“主动”,不仅能减少乘客候车时间,还能更加直观地了解所乘公交车的运行情况,同时它还进一步提升了市民满意度和公交出行体验感,实现了高效率乘车,是广大乘客出行的贴心“好帮手”。

用心用情“三服务”

精准服务解农户燃眉之急 里石门水库灌区服务中心全力抗旱保灌

本报讯(记者 陈胜男 实习生 林思雨)“多亏了能从渠道引水灌溉,要不然今年高温,水稻没水肯定要死!”眼下正是我县单季晚稻生长的分蘖盛期,白鹤镇红旗村种粮大户王正东今年种了750亩的水稻,现在农田用水得到了保证,他悬着的心也放下来了。他还说,这样的高温下,靠这条渠道,从里石门一直到白鹤这边的田地才能保住收成。

连日来,我县出现连续晴热高

温天气,最高气温蹿到了40℃以上,很多农作物因干旱受到不同程度的影响,急需引水灌溉才能保障正常生长。里石门水库事务中心在了解情况后,迅速采取措施,解决农户燃眉之急。

里石门水库灌区服务中心全力投入抗旱工作,多措并举保灌溉、促生产:全力维护好渠道全线208个支渠口和分水口的启闭设施,确保在关键时刻能开得起、关得住;通过控制上游用水量,连续集中地

向渠道下游供水,确保渠道上下游农田灌溉全覆盖;加强渠道早、晚巡查、检查,确保渠道全线安全运行;每天深入田间地头,及时了解农田灌溉需求,确保服务精准到位。

据了解,里石门水库北干渠是全县农田灌溉大动脉,自西向东横贯整个天台县境。北干渠长72.26公里,另有两条分干渠长14.95公里,经街

头、平桥、白鹤、始丰街道、赤城街道、坦头、三合、洪畴等8个乡镇(街道),灌溉面积达16.64万亩,肩负全县62.5%的农田灌溉。

生命重于一切 责任重于泰山

平安暑期 倒计时 43 天

◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网:http://ttnews.zjol.com.cn/ ◆ 邮箱:ttxbw@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:奚珍珍 ◆ 终审:张清秀

中国农业银行 农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点